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Η Εορτή της Κοιμήσεως της Αγίας Άννης στον 
Γέροντα – Ερέτριας
/ Ενορίες

Mέσα σε κλίμα πανηγυρικό κλίμα εορτάστηκε υπο την σκιά 
των αιωνόβιων πλατάνων η Εορτή της Κοιμήσεως της 
Θεοπρομήτορος Άννης στο φερώνυμο ενοριακό εξωκλήσι της 
ενορίας Αγίας Τριάδος Πούρνου Διρφύων ευρισκόμενο στον 
Γέροντα Ερέτριας.

Την παραμονή της εορτής τελεστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός στον 
οποίο προεξήρχε ο Πανοσ. Αρχιμ. Θεαγένης Κόλλιας εφημέριος ιερού ναού 
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Παναγίας Ελεούσης Μαλακώντα- Ερέτριας, με την συμμετοχή των Πρεσβυτέρων π. 
Ζήση – Ιωάννη Φουρμούζη εφημέριο ιερού ναού Αγίου Νικολαου Ερέτριας, π. 
Βασιλείου Μπισμπιρούλα εφημέριο ενοριών Στροπώνων και Πούρνου Διρφύων, και 
συμπροσευχόμενο τον συνταξιούχο Πρωτοπρ, Θεοφάνη Παπαγεωργίου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Θεαγένης ο οποίος αναφέρθηκε στην εκκλησιαστική 
παράδοση και προσφορά της αγιότητος του ζεύγους των Αγίων Ιωακείμ της Άννης 
όπου μετά από την δοκιμασία της ατεκνίας έλαβαν την μεγίστη ευλογία να 
γεννηθεί η Υπεραγία Θεοτόκος, η οποία αποτελεί πρότυπο μητέρας για τις 
σύγχρονες μητέρες για την κατήχηση και ανατροφή των τέκνων τους.

Τέλος ο π. Θεαγένης αναφέρθηκε στην επαναφορά της παραδοσιακής πανηγύρεως 
της ενορίας, η οποία αποτελεί μία εκκλησιαστική παράδοση πολλών ετών.

Στον πανηγυρικό εσπερινό συμμετείχαν ο Δήμαρχος Ερέτριας κ. Νικόλαος 
Γουρνής, ο Αντιδήμαρχος Διρφύων κ. Πέτρος Κορώνης, ο Πρόεδρος της Τοπικής 
Κοινότητος Πούρνου κ. Άγγελος Ηλίας καθώς επίσης συνέρευσαν πολλοί πιστοί 
από την ευρύτερη περιοχή της Ερέτριας, την επαρχία Διρφύων, την Χαλκίδα και το 
Βαθύ Αυλίδος.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, με την συμμετοχή των πιστών, τελέστηκε η 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία από τον Πρεσβύτερο π. Βασίλειο Μπισμπιρούλα και 
συμπροσευχόμενο τον συνταξιούχο Πρωτοπρ Θεοφάνη Παπαγεωργίου.

Τους ύμνους απέδωσαν οι Ιεροψάλτες κ. Κωνσταντίνος Βαρτζής, του ιερού ναού 
Αγίας Τριαδος Πούρνου, και Δημήτριος Πετρογιάννης, του ιερού ναού Αγίου 
Νικολάου Ερέτριας.
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